

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

**Numele beneficiarului:** Comuna Coșna

**Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10: FONDUL LOCAL, Investițiile I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale, Investiția I.1.3 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice, **titlu apel:** PNRR/2022/C10/I3, PNRR/2022/C10/I1.3, runda 2.**

**Numele proiectului de investiție:** „Reabilitare termică clădiri Școlare în Comuna Coșna, județul Suceava”

**Cod proiect:** C10-I3-2657 / 16.05.2023

**Contract de finanțare nr.** 10484/ 26.01.2023

**Durata proiectului:** 24 de luni; **Data de începere:** 26.01.2023; **Data finalizare:** 26.01.2025.

**Obiectivul proiectului:**

- Creșterea eficienței energetice în clădirile Școlare din Comuna Coșna, județul Suceava.
- Achiziționarea de stații de reîncărcare vehicule electrice.

**Obiectivul specific:**

-Reabilitarea termica în clădirile Școlare din Comuna Coșna, județul Suceava, pentru reducerea consumului de energie în comparație cu consumul anual de energie pentru încălzire anterior reabilitării, scăderea consumului anual de energie primară și utilizarea de surse de energie regenerabilă, respectiv scăderea indicelui de emisii echivalente CO<sub>2</sub>.

-Scopul achiziționării îl constituie reducerea cantității emisiilor de gaze provenite de la autovehiculele care folosesc combustibili convenționali prin stimularea vânzării autovehiculelor electrice, precum și dezvoltarea infrastructurii de alimentare a autovehiculelor cu energie electrică.

**Impactul proiectului:**

- Proiectul presupune realizarea unor lucrări de reabilitare termică pentru creșterea eficienței energetice. Prin implementarea acestui proiect, se vor aduce beneficii semnificative atât din punct de vedere al economisirii energiei care are un impact financiar semnificativ, cât și din punct de vedere al protecției mediului, prin utilizarea resurselor naturale pentru producerea energiei.

- Stațiile de încărcare vor fi amplasate în condițiile prevăzute prin proiectul tip elaborat de către MDLPA, prin care sunt specificate modalitățile de amplasare și prevederile tehnice necesare implementării investiției. Amplasarea acestor stații de încărcare se va face în locuri accesibile publicului.

**Valoare totală proiect:** 1.927.520,60 lei

**Valoarea nerambursabilă finanțată din PNRR:** 1.927.520,60 lei

Detalii suplimentare se pot obține de la persoana de contact: domnul Pardău Gavril - primar ,  
telefon: 0230575142 , e-mail: primariacosna@yahoo.com.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”**

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>